

# 国务院通过《三峡后续工作规划》

会议指出，三峡工程在发挥巨大综合效益的同时，对长江中下游航运、灌溉、供水等产生了一定影响，会议要求妥善处理三峡工程蓄水后带来的不利影响

据新华社北京5月18日电 国务院总理温家宝18日主持召开国务院常务会议，讨论通过《三峡后续工作规划》和《长江中下游流域水污染防治规划》。会议指出，在党中央、国务院的坚强领导和全国人民的大力支持下，经过十七年艰苦努力，三峡工程初步设计建设任务如期完成，防洪、发电、航运、水资源利用等综合效益开始全面发挥。三峡工程在发挥巨大综合效益的同时，在移民安置致富、生态环境保护、地质灾害防治等方面还存在一些亟需解决的问题，对长江中下游航运、灌溉、供水等也产生了一定影响。适时开展三峡后续工作，对于确保三峡工程长期安全运行

和持续发挥综合效益，提升其服务国民经济和社会发展能力，更好地造福广大人民群众，意义重大。会议强调，开展三峡后续工作，一要促进库区经济社会发展，实现移民安置致富。二要加强库区生态环境建设与保护。三要强化库区地质灾害防治。四要妥善处理三峡工程蓄水后对长江中下游带来的不利影响。五要提高三峡工程综合管理能力。六要以洪水资源化、水库优化调度、供水效益拓展为主攻方向，拓展三峡工程防洪、发电、航运、生态和水资源配置等综合效益，提高在国家水安全和电网运行安全等方面的战略保障能力。

# 我国形成“3+3”卫星导航系统

明年底以前还将发射约8颗北斗导航卫星

据新华社上海5月18日电 第二届卫星导航学术年会18日在上海开幕，中国卫星导航系统管理办公室主任冉承其在会上表示，明年底以前我国还将发射约8颗北斗导航卫星。

冉承其说，北斗卫星导航系统建设正在稳步推进。按照组网发射计划，至今已发射8颗北斗导航卫星（第8颗卫星于今年4月发射成功）；除部分卫星用于系统试验验证和信号测试外，已构成3+3+3颗地球静止轨道卫星加上3颗倾斜地球同步轨道卫

星）基本系统。冉承其说，北斗卫星导航系统将于2011年10月完成全面测试，将具备向我国大部分地区提供初始服务的条件，我国自主卫星导航系统建设将进入新的发展阶段。冉承其透露，根据北斗导航系统建设“三步走”战略，到2012年左右，将建成由16颗左右的卫星组成的北斗区域卫星导航系统。除目前已发射的8颗卫星外，明年底以前，我国还将发射约8颗北斗导航卫星。

江苏“双50”人物中的共产党员

# 朱慕萍：英勇顽强铸丰碑



朱慕萍(资料照片)

朱慕萍，原名朱裕厚，1912年4月19日出生，江苏涟水人。1932年3月朱慕萍在响水中学读书时，被中共地下党组织吸收为共产主义青年团员，不久转为中共党员，任中共上海市沪东区委干事、秘书等职。在上海，他两度被捕入狱，在敌人严刑拷打面前，始终坚贞不屈。1935年8月获释后，回到家乡办学，积极参加抗日救亡活动。

1938年1月，朱慕萍参与组织涟水县抗日同盟会。在他的努力下，中共苏皖特委于1939年2月派张芳九、高兴泰、戴曦来到涟水。从此，淮、涟地区的抗日斗争有了共产党的直接领导。1939年6月，八路军陇海南进支队第八团成立，朱慕萍先后任八团三营营长、八路军教导第五旅旅长、涟水县游击大队长。

1942年5月，朱慕萍任八路军涟水独立团副团长。1945年12月，朱慕萍调任灌云县独立团团副团长，率部拿下东辛据点，开辟了东辛解放区。1948年4月任解放军灌云县独立团副团长兼县长。在解放连云港的战役中，运用灵活的战略战术，以少胜多，指挥独立团和部分区中队，歼敌大半。不久，独立团再次改编为中国人民解放军第三野战军二七〇团，朱慕萍任团长。

1949年3月，朱慕萍奉命率部参加渡江战役。部队到达安徽和县江边后，就立即接受了攻占西凉山的任务。战斗打响后，他赶到担任主攻作战的三营阵地亲自指挥。救国救民的一腔热血和赤诚之心，使他早已把生死置之度外。这时，敌人突然向我阵地开炮，一发炮弹落在他的身边爆炸，朱慕萍不幸壮烈牺牲，时年37岁。

民政部：

# 城乡低保标准与物价挂钩

据民政部网站消息 民政部18日会同国家发展改革委、财政部、国家统计局印发《关于进一步规范城乡居民最低生活保障标准制定和调整工作的指导意见》，标志着中国城乡低保标准动态调整机制正式建立。

意见规定，各地要运用基本生活费用支出法、恩格尔系数法或消费支出比例法制定城乡低保标准，建立和完善城乡低保标准与物价上涨挂钩的联动机制，并随着当地居民生活必需品价格变

化和人民生活水平的提高定期调整。意见指出，低保标准是城乡低保制度的关键环节，是界定低保范围、核定低保对象、确定补助水平以及安排补助资金的重要依据。各地要将规范城乡低保标准制定和调整工作作为当前健全完善城乡低保制度的一项重要任务，加强领导，精心组织，切实抓紧、抓实、抓好。意见明确，进一步规范城乡低保标准制定和调整工作，要深入贯彻落实科学发展观，按照党的十七届五中全会关

于“努力实现居民收入增长和经济发展同步，低收入者收入明显增加”和“实现城乡社会救助全覆盖”的总体要求，坚持科学性、合理性、动态性、规范性等基本原则。

意见要求，各地成立由民政、财政、发展改革(价格)、统计(调查队)等部门组成的城乡低保标准制定和调整工作小组，明确职责，相互配合，共同做好城乡低保标准制定和调整工作。

城乡低保标准测算完成后，要报请

本级人民政府审批。需要备案的，要同时报上一级地方人民政府备案。根据本级人民政府的批复，要通过网站、报纸等媒体以适当方式，将新的城乡低保标准向社会公告，并按批复要求的时间执行。

省级人民政府民政部门、财政部门要发挥好指导和调控作用，注意引导经济社会发展水平相近地区逐步缩小地区间城乡低保标准差距。条件成熟的地方，也可试行制定本辖区内相对统一的区域城乡低保标准。

网友爆料：

# 苏州多个部门建别墅



5月17日，苏州“越溪庭院”别墅区大门口。新华社发

“北京多家大型央企借保障房名义搞自建房”的风波尚未平息，中国人民银行苏州市中心支行集资违规建设豪华别墅的消息，又被网民在网络上曝光引发公众高度关注。在中央房地产调控的背景下，公权部门“福利房”事件为何频发？

网曝人行苏州支行集资建违规别墅

5月17日，网民“王者168”在猫扑网发表题为《中国人民银行苏州支行集资建豪华别墅，有图有真相》的帖子，曝光人行苏州支行集资建违规别墅的情况。

帖子说：2008年购买了苏州“越溪庭院”250平方米的联排别墅，之后被告知要多交15万才能收房。更奇怪的是，索要这15万元的并不是开发商，而是中国人民银行苏州市中心支行。第一，人民银行作为一个金融管理机构它没有权利参与到商品房的建设当中。第二，合作建房仅仅是单位内部员工所建的房屋，那不应该建别墅。经济适用房要控制在中小套型，中套控制在80平方米左右，小套控制在60平方米左右。建设部2006年曾下发2006年196号《通知》，要求全国各地制止违规集资合作建房，通知第一条就明确规定：从2006年8月14日起，一律停止审批政府机关集资合作建

房项目，已获审批的项目必须按照经济适用房管理办法执行。

对此，不少网友留言质疑：交给人民银行苏州分行才能收房，莫非银行才是“潜伙”在地产商背后的发包方？

知情人证实豪华别墅是银行与开发商合建

位于苏州市吴中区越溪街的“越溪庭院”别墅小区，由5套独栋别墅和70余栋联排别墅构成。别墅外观大多采用了青白色系仿古的设计，园中别致的景观设计尽显奢华。

据附近居民介绍，小区里的别墅面积最小的每套约有250平方米，最大的独栋别墅面积超过400平方米。

越溪街道上一些知情人告诉记者：这个楼盘是2007年人民银行苏州市中心支行与江苏吴中地产集团有限公司合作建设的，本是给银行内部工作人员购买的，每平方米5000多元，当时银行人员购买的较少，所以一些社会人士才有机会参与购房，非银行的人拿房子要多交钱就是补偿给苏州支行。

吴中国土分局档案查询的信息显示，该地块拿地单位为“吴中地产集团有限公司”。吴中区国土分局用地科回应，“越溪庭院”别墅项目并没有办过正式集

资手续，是否私下集资不得而知。

银行回应称是“个人行为”

记者拨通了吴中地产客户服务部经理叶黎的电话。对于“越溪庭院”是否是人民银行苏州中心支行的代建项目，她表示对情况不了解；什么都不知道，随后匆忙挂断了电话。

随后，记者与中国人民银行苏州市中心支行办公室徐亚茹主任取得了联系。她表示，这个项目与人民银行无关，“不是单位的组织行为，纯属员工个人行为，其他无可奉告。”

“越溪庭院”豪华别墅究竟由谁而建？这一行为是否违规？疑云仍然没有飘散。而人民银行苏州中心支行“不是单位行为，纯属个人行为”的回应，更让“别墅门”事件蒙上了一层神秘的面纱。

公权“福利房”事件何时休？

浙江杭州的网民感叹，一起又一起公权机关“福利房”事件中，当事方的“暧昧”态度，让真相更加扑朔迷离。

法律界人士表示，从目前披露的信息分析，银行方面可能涉嫌违规。如果“越溪庭院”是苏州人民银行与江苏吴中地产集团有限公司合作建设的，那么苏州人民银行就涉嫌违规违法。如果是该支行集体购买后再分配，那么其中存在侵占国有资产的嫌疑。

对于“纯属个人行为”的回应，江苏众盛律师事务所律师张婧律师表示，这关键要看有没有借单位名义实施集资建房，如果有，就涉嫌违法违规。

网友爆料：苏州多个部门建别墅

多方涉事者欲遮还羞的态度，让网民对事件的讨论持续升温。记者在网易论坛上看到，关于“央行苏州支行被曝集资建豪华别墅”的话题，跟帖已达到1300多条，共有4万余人参与讨论。网民普遍对公权部门的违规行为表示愤慨，不禁发出“别墅门”事件何时休的慨叹。甚至有网友尖锐地指出，在“越溪庭院”附近，还有海关、供电等多个部门由开发商代建的别墅群，正是缺乏监督才滋生了腐败隐患。

据新华社南京5月18日电



# 美“脱口秀女王”奥普拉即将谢幕

5月17日，美国“脱口秀女王”奥普拉·温弗里(左)与嘉宾汤姆·克鲁斯在芝加哥联合中心录制节目。

当日，奥普拉“脱口秀”倒数第三场节目在联合中心录制，包括汤姆·汉克斯、麦当娜、汤姆·克鲁斯、哈利·巴里在内的众多明星参加此次节目。素有“脱口秀女王”之称的奥普拉·温弗里已经和她的脱口秀节目走过了25年的历程。



# 千万美元王冠

5月18日，苏富比拍卖行公布称，该拍卖行17日晚以1273.69万美元的高价顺利拍出一顶嵌有祖母绿宝石和钻石的王冠。这项王冠的主人是德国贵族、著名实业家吉多·亨克尔·冯·唐纳斯马克在1900年送给第二任妻子卡塔琳娜的礼物。王冠正面上有11枚硕大的祖母绿宝石，王冠底座上以钻石作为配饰。

中国移动通信 CHINA MOBILE 揭盖赢大奖 移动改变生活 中国移动 好礼等你拿 高达70%中奖率 5元 移动手机话费 移动业务体验 iPad 江苏移动 搜索 www.10086.cn

果粒丰富更饱满，移动礼品乐满满！即日起，只要您购买「美汁源」系列促销产品，揭盖后即可获知是否中奖，中奖客户可凭瓶盖内的9位编码登录我公司网上营业厅或掌上营业厅兑奖。iPad、话费、移动业务体验、「美汁源」赠饮……高达70%的中奖率，等您来参与！ 活动时间 截至2011年7月31日 活动对象 中国移动江苏客户 活动奖项 移动类：一等奖 每天送出一部价值约4000元的iPad平板电脑 二等奖 每天送出4000份5元移动手机话费 三等奖 价值1元-5元的移动业务体验 赠饮类：「美汁源」450ml爽粒葡萄1瓶，约408万份(无锡、苏州、南通地区除外) 兑奖方式 网上营业厅：上网搜索“江苏移动”或访问www.10086.cn并选择“江苏”频道 掌上营业厅：编辑短信“美汁源”发送至10086，通过系统下发的WAP链接进入活动页面(发送与接收10086的短信均免费，手机通过CMWAP方式访问掌上营业厅免收GPRS流量费) 美汁源 果汁健康专家 e100 www.10086.cn